

В мае будет запущено масштабное тестирование постапокалиптической MMORPG Ashfall в духе Fallout

итайский гигант NetEase Games совместно с разработчиками из студии Legendary Star уже несколько лет работает над амбициозной постапокалиптической MMORPG под названием Ashfall. Игра уже несколько раз успешно прошла закрытое тестирование, и авторы готовят еще один тест проекта. Судя по всему, он будет самым масштабным и может оказаться финальным, после чего последует долгожданный релиз.

Как стало известно, новое тестирование Ashfall стартует уже 24 мая. К сожалению, оно будет доступно только в Китае, однако туда будет приглашено самое большое количество игроков. Все подробности теста будут озвучены в рамках Netease Connect Game Showcase, которая пройдет 20 мая. Ожидается, что во время ивента разработчики подробнее расскажут об игровом мире и остальных механиках. Кроме того, они могут объявить дату релиза игры, у которой есть шансы выйти до конца 2024 года.

Своим сеттингом игра напоминает культовую серию Fallout, но в более футуристическом виде. Мир игры также пережил страшный ядерный удар, и человечество было вынуждено долгое время жить в убежищах, но теперь им предстоит выйти на поверхность и спасти мир от новой угрозы в лице восставшего ИИ.

Ashfall создается для ПК и мобильных платформ.